

Berichtigungen:

- Jahrg. XVIII, No. 4, S. 437, Z. 15 v. o. lies: $\sqrt[3]{\text{Atomvolum}}$ statt $\sqrt[2]{\text{Atomvolum}}$.
- » » » 4, » 437, » 18 v. o. lies: $\sqrt[3]{\text{Atomvolum}}$ statt $\sqrt[2]{\text{Atomvolum}}$.
- » » » 4, » 437, » 31 v. o. lies: »das specif. Gewicht
für Li Na Ka Rb
= 0.59 = 0.97 = 0.86 = 1.52«
statt »und das specif. Gewicht«.
- » » » 4, » 437, » 32 v. o. lies: »und $e_{\text{Li}} = \frac{1}{2}$ etc.« statt »für $e_{\text{Li}} = \frac{1}{2}$
etc.«
- » » » 4, » 373, » 14 v. o. lies: »längerem Erwärmen« statt »längeren
Erwärmen«.
- » » » 4, » 373, » 21 v. o. lies: »Schmelzp. 132°« statt »732°«.

Nächste Sitzung: Montag, 23. März 1885, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr, im
Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.
